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OBČINA KOČEVJE 

Zadeva: 	Obvestilo o prenovi Ljubljanske ceste v letu  2022  

Spoštovani starši, 

obveščamo vas, da se bo marca  2022  pričelo z nujnimi deli celovite prenove Ljubljanske 

ceste od krožišča pri Treh zvezdah do semaforiziranega križišča na mestni ploščadi. Z 
investicijo se bo poleg vozišča incestne razsvetljave prenovila celotna infrastruktura pod zemljo 
(kanalizacija, vodovod, del vročevoda, telekomunikacijski vodi), sočasno se bo izvedlo tudi 
ločene površine za pešce in kolesarje. 

Prenova bo predvidoma potekala od marca do oktobra, v tem času bodo na določenih odsekih 
nujne popolne zapore ceste in površin za pešce. Posledično bodo dela vplivala na naša vsakdan, 
na dostopnost do nekaterih dejavnosti v mestu in na potek šolskih poti. 

Zato vas že sedaj prijazno spodbujamo k načrtovanju prihoda vaših otrok v šolo brez 
avtomobila. Prav vsak avto manj na poti v center mesta bo letos pomenil veliko olajšanje za 
vodenje prometa. 

Na Občini I<očevje vam bomo pri tem v pomoč  na način, da bomo organizirali: 

-spremljano hojo v šolo s Pešbusom (informacije vas bodo dosegle preko šole) 
-spremljano pot v šolo iz določenih, lažje dostopnih parkirišč  na severu, jugu in vzhodu mesta 
(informacije bodo javno objavljene in vključene v Načrt šolskih poti) 
- za starejše, že samostojne bomo Načrt šolskih poti prilagodili razmeram in trase vidno označili 
v prostoru. 

Tudi vas, spoštovani starši, ob tem spodbujamo, da se na spremembo prometnega režima v 
mestu pravočasno pripravite in izberete način potovanja, ki bo v času del hitrejši. Če nimate 
predaleč, pojdite v mesto peš, s kolesom ali skirojem. Ce prihajate iz oddaljenih naselij, 
razmislite o sopotništvu in parkiranju vozila izven centra. Uporaba sistema KOLU bo tudi s tem 
namenom v letu  2022  brezplačna! 

Že v naprej se vam zahvaljujemo za razumevanje in prilaganje razmeram ter vaš osebni 
prispevek k urejanju mesta.  
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Od kod prihajajo otroci vOŠ Zbora odposlancev? 
Deleži učencev, ki živijo v  5,10  in  15  minutah ped oddaljenosti od šole. 
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skupaj:  63 40 oz.2d9  učencev  
v  rodiju  15 ntin 
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